
ÏÐÅÖÈÇÈÎÍÍÛÉ ÐÅÃÓËÈÐÓÅÌÛÉ ÑÒÀÁÈËÈÒÐÎÍ
ÊÐ142ÅÍ19À (TL431CLP)

Êàòîä

Àíîä

Îïîðíîå
íàïðÿæåíèå

Ïðîãðàììèðóåìîå íàïðÿæåíèå (Ucò.) ..........2,5...36 Â;
Ðàáî÷èé òîê (Ica) ..........................................1...100 ìÀ;
Îïîðíîå íàïðÿæåíèå (Uîï.)..........................2,5 Â (1%);
Äèíàìè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå.........................<0,5 Îì;
Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü .................................0,775 Â;
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð ............... 0...70 ãðàä. Ñ;
Èçìåíåíèå íàïðÿæåíèÿ Uñò. ïðè t îò 0 äî 70 Ñ ...4 ìÂ;
Îïîðíûé âõîäíîé òîê (Iref)................................ < 4 ìêÀ.
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Uîï. = 2,5 Â

ÊÄ636ÀÑ...ÄÑ

ÀÑ - Uîáð.= 60 Â
ÁÑ - Uîáð. = 120 Â
ÂÑ - Uîáð. = 200 Â
ÃÑ - Uîáð. = 400 Â
ÄÑ - Uîáð. = 600 Â
Iïð = 2 õ 15 À
f = 400 êÃö
tâîñò. = 80 íñ ïðè 10 À
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ÄÈÎÄÛ ØÎÒÊÈ
ÊÄ227ÅÑ...ÆÑ
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ÅÑ; ÅÑ1 - Uîáð. = 600 Â
ÆÑ; ÆÑ1 - Uîáð. = 800 Â
Iïð = 2 õ 10 À
f = 1 êÃö
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ÊÄ638ÀÑ...ÄÑ
Iïð = 2 õ 5 À


